PASPABOTKA INPOI'PAMM OBPABOTK OQHOMEPHbBIX MACCKBOB




ANropuTMHMYECKHH fA3BIK Bercuk ITackaxsp
anr DIM Dat (10) AS INTEGER var k, m, num: integer;
Hay | Dat (1) = 7: Dat(2) = -8 | Dat: array[l..10] of integer;
uentad Dat[1:10] Dat (3) = 3: Dat(4) = 6 begin
ues k, m, num Dat(5) = -4: Dat(6) = 3 Dat[1]:= 7; Dat[2]:= -8;
Dat[1l]:= 7; Dat[2]:= -8 Dat(7) = 5: Dat(8) = -5 Dat[3]:= 3; Dat[4]:= 6;
Dat[3]:= 3; Dat[4]:= 6 Dat (9) = 7: Dat(10) =1 Dat[5]:= —-4; Dat[6]:= 3;
Dat [5] := —-4; Dat[6]:= 3 num = 1: m = Dat (1) Dat[7]:= 5; Dat[8]:= -5;
Dat([7]:=5; Dat[8]:= -5 FOR k = 2 TO 10 Dat[9]:= 7; Dat[1l0]:= 1;
Dat[9]:= 7; Dat[10]:=1 IF Dat(k) * m < 0 THEN num:= 1; m:= Dat[1l];
num := 1; m := Dat[1] m = Dat (k) for k:= 2 to 10 do begin
Hu gnsa k or 2 go 10 num = k if Datf[k] * m < 0 then
ecim Dat (k] * m < 0 To END IF begin
m := Dat[k]; num := k NEXT k m := Dat [k]; num := k
BCE PRINT num end
KL END end;
BEIBOI nNum write (num);
KOH end.




AJIrOpUTMHMYECKHH A3BIK Belicuk Ilackanas
anr DIM Dat (10) AS INTEGER var k, m, num: integer;
Had Dat{l) = —7% Dat(2) = -8B | Dak: areayll..10] &f lnteger;
venrad Dat[1:10] Dat (3) = 3: Dat(4) = 6 begin
uesl k, m, num Dat (5) = —-4: Dat(6) = 3 Dat[1] := -7; Dat[2] := -8;
Dat[1l] := -7; Dat[2] := -8 Dat (7) = 5: Dat(8) = 5 Dat[3] := 3; Dat[4] := 6;
Dat[3] := 3; Dat[4] := © Dat (9) = 7: Dat(10) =1 Dat[5] := —-4; Dat[6] := 3;
Dat[5] := —-4; Dat[6] := 3 num = 1: m = Dat (1) Dat[7] := 5; Dat[8] := 5;
Dat[7] := 5; Dat[8] := 5 FOR k = 2 TO 10 Dat[{9] := 7; Dat[l1l0] := 1;
Dat[9] := 7; Dat[l1l0] :=1 IF Dat(k)* m < O THEN num:= 1; m:= Dat[l];
num := 1; m := Dat[1] m = Dat (k) for k:= 2 to 10 do begin
HU nonsa k or 2 pmo 10 num = k if Dat[k]* m < O then
eciom Dat[k]* m < 0 To END IF begin
m := Dat[k]; num := k NEXT k m := Dat [k]; num := k
BCE PRINT m end
K END end;
BEIBOI m write(m);
KOH end.




ANTODHTMHYECKHH A3BIK Belicuk ITackansn
anr DIM Dat (10) AS INTEGER var k, m, day: integer;
Hau Dat (1) = 7: Dat(2) = 2 Dat: array[l..10] of integer;
uentad Dat[1:10] Dat (3) 3: Dat(4) = 3 begin
uea k, m, day Dat (5) = 4: Dat(6) = 4 Dat[1]:= 7; Dat[2]:= 2;
Dat[1l]:= 7; Dat[2]:= 2 Dat (7) = 5: Dat(8) =5 Dat(3]:= 3; Dat[4]:= 3;
Dat[3]:= 3; Dat[4]:= 3 Dat (9) 7: Dat(10) = 6 Dat[5]:= 4; Dat[6]:= 4;
Dat[5]:= 4; Dat[6]:= 4 day = 1: m = Dat (1) Dat[7]:= 5; Dat[8]:= 5;
Dat[7]):= 5; Dat[8]:=5 FOR k = 2 TO 10 Dat[9]:= 7; Dat[10]:= 6;
Dat[9]:= 7; Dat[1l0]:= 6 IF Dat (k) >= m THEN day:= 1;
day := 1; m := Dat[1] m = Dat (k) m:= Dat[1l];
HU oias k or 2 mo 10 day = k for k:= 2 to 10 do begin
ecim Dat (k] >= m ToO END IF if Dat[k] >= m then
m := Dat[k]; day := k NEXT k begin
BCE PRINT day m := Dat [k];
KQ END day := k
BEIBOL day end
KOH end;
write(day);
end.




AJIrOpMTMHYECKHH A3BIK

Beicux Ilackans

anr DIM Dat (10) AS INTEGER var k, m, day: integer;
Had Dat (1) = 7: Dat(2) =1 Dat: array[l..10] of integer;
Henrad® Dat[1:10] Dat (3) = 3: Dat(4) = 3 begin

uen k, m, day Dat (5) = 2: Dat (o) = 2 Dat[1l] := 7; Dat[2] := 1;
Dat[1l] := 7; Dat[2] 1 Dat(7) = 5: Dat(8) = 5 Dat[3] := 3; Dat[4d] := 3;
Dat[3] := 3; Dat[4] := 3 | Dat(9) = 7: Dat(10) =1 Dat[5] := 2; Dat[6] := 2;
Dat[5] := 2; Dat[6] := 2 day = 1: m = Dat (1) Dat[7] 2= 5; Dat[8] := 5;
Dat[7] := 5; Dat[8] := 5 FOR k = 2 TO 10 Dat[9] := 7; Dat[10] 13
Dat[8] := 7; Dat[1l0] :=1 IF Dat (k) < m THEN day:= 1; m:= Dat([l];

day := 1; m := Dat[1l] day = k for k:= 2 to 10 do begin

HU nja k or 2 mo 10 m = Dat (k) if Dat[k] < m then

ecim Dat[k] < m TO END IF begin

m := Dat[k]; day := Kk NEXT k m := Dat [k];

BCe PRINT day day := k

KL END end

BHBOL day end;
KoH write (day);

end.




ITacxaids
var k, m: integexr;
Dat: array[1l1..10]
- of integexr;
begin
Dat[1l] := 45; Datl[Z2] := 55;
Dat[3] := 40; Datl[4] := 15;
Dat[5] = 20y Dat|[6] 2=— 80:
Pat[ 2] == 35 Datbt[8]:s= 70;
Dat[9] := 10,; Dat[10] := 45;
m:= Dat[1]:
for k:= 2 to 10 do begin
if Datlk] < Dat[l] then
begin
m:= m + Dat [k]
end
eyl s
write (m) ;
end.




AJropuTMHYECKHH H3BIK Bejicuk IIackaan
SJIT - DIM Dat (10) AS INTEGER var k, m: integer;
Hau Dat (1)= 45: Dat (2)= 55 Dat: array(l..10]
uentad Dat[1:10] Dat (3)= 40: Dat(4)= 15 of integer;
uea k, m Dat (5)= 20: Dat (6)= 80 begin
Dat[1l]:= 45; Dat[2]:= 55 Dat(7)= 35: Dat(8)= 70 Dat[1] := 45; Dat[2]:= 55;
Dat[3]:= 40; Dat[4]:= 15 Dat (9)= 10: Dat (10)= 45 Dat[3]:= 40; Dat[4]:= 15;
Dat[5]:= 20; Dat[6]:= 80 m = Dat (1) Dat [5] := 20; Dat[6]:= 80;
Dat [7] := 35; Dat[8]:= 70 FOR k = 4 TO 10 Dat[7]:= 35; Dat[8]:= 70;
Dat[9] := 10; Dat[10]:= 45 IF Dat (k) <= Dat (1) Dat[9]:= 10; Dat[10]:= 45;
= Dat[1] THEN m:= Dat[1l];
HU ang k ot 4 go 10 m = m + Dat (k) for k:= 4 to 10 do begin
ecym Dat[k] <= Dat[l] ToO END IF if Dat[k] <= Dat[l] then
m:=m + Dat [k] NEXT k begin
BCE PRINT m m:=m + Dat [k]
K] END end
BHIBOZ M end;
KOH write (m);
end.




AJNropUTMHYECKHH SA3BIK

ITackaas

HU g k or 4 mo 10

m:=m + Dat[k]
BCe
KL,
BBIBOJI M

KOH

aJin
Had
venrad Dat[1:10]
uen k, m
Dat[l] := 45; Dat[2]:= 55
Dat[3]:= 40; Dat[4]:= 15
Dat[5]:= 20; Dat[6]:= 80
Dat[7]:= 35; Dat[8]:= 70
Dat[9]:= 10; Dat[1l0]:= 45
m:= Dat[1]

ecim Dat[k] > Dat[l] To

Beiicux
DIM Dat (10) AS INTEGER
Dat (1)= 45: Dat(2)= 55
Dat (3)= 40: Dat(4)= 15
Dat (5)= 20: Dat(6)= 80
Dat (7)= 35: Dat (8)= 70
Dat (9)= 10: Dat (10)= 45
m = Dat (1)
FOR k = 4 TO 10
IF Dat (k) > Dat (1)
THEN
m = m + Dat (k)
END IF
NEXT k
PRINT m
END

var k, m: integer;
Dat: array[l..10]
of integer;

begin
Dat[l] := 45; Dat[2]:= 55;
Dat[3]:= 40; Dat[4]:= 15;
Dat [5] := 20; Dat[6]:= 80;
Dat[7] := 35; Dat[8]:= 70;
Dat [9] := 10; Dat[10]:= 45;
m:= Dat[1l];
for k:= 4 to 10 do begin
if Dat[k] > Dat[l] then
begin
m:= m + Dat [k]
end
end;
write (m);
end.




ANTOpHTMHYECKHH A3BIK Bencux ITackanap
anr DIM Dat (10) AS INTEGER var k, m: integer;
Hay Dat(1l)= 45: Dat(2)= 55 Dat: array[l..dl0]
pentad Dat[1:10] Dat (3)= 40: Dat(4)= 15 of integer;
uey k, m Dat (5)= 20: Dat(6)= 80 | begin
Dat[1l] := 45; Dat[2]:= 55 Dat (7)= 35: Dat(8)= 70 Dat[1l]:= 45; Dat[2]:= 55;
Dat[3]:= 40; Dat[4]:= 15 Dat (9)= 10: Dat (10)= 45 Dat[3]:= 40; Dat[4]:= 15;
Dat[5] := 20; Dat[6]:= 80 m = Dat (1) Dat[5] := 20; Dat[6]:= 80;
Dat[7] := 35; Dat[8]:= 70 FOR k = 4 TO 10 Dat[7]:= 35; Dat[8]:= 70;
Dat[9]:= 10; Dat[10]:= 45 IF Dat (k) >= Dat(l) Dat[9]:= 10; Dat[10]:= 45;
m:= Dat[1l] THEN = Dat[1];
HU ona k oT 4 mo 10 m = m + Dat (k) for k:= 4 to 10 do begin
ecim Dat [k] >= Dat[l] To END IF if Dat[k] >= Dat[l] then
m:=m + Dat [k] NEXT k begin
BCE PRINT m m:= m + Dat[k]
KII, END end
BHIBOL MM end;
KOH write(m) ;
end.




AJNTOPDHTMHYECKHH A3BIK Beiicux ITackans
anr DIM Dat (12) AS INTEGER var k, m, month: integer;
Hau Dat(1l)= 2: Dat(2)= Dat: array(l..12]
uentad Dat[1:12] Dat (3)= 6: Dat(4)= 3 of integer;
uen k, m, month Dat (5)= 8: Dat(6)= 2 begin
Dat[1l]:= 2; Dat[2]:= 8 Dat (7)= 3: Dat(8)= 7 Dat[1l]:= 2; Dat[2]:= 8;
Dat[3]:= 6; Dat[4]:= 3 Dat (9)= 4: Dat(10)= 4 Dat[3]:= 6; Dat[4]:= 3;
Dat[5]:= 8; Dat[6]:= 2 Dat(11)= 8: Dat(12)= 7 Dat[5]:= 8; Dat[6]:= 2;
Dat[7]:= 3; Dat[8]:= 7 month = 1: m = Dat (1) Dat[7]:= 3; Dat([8]:= 7;
Dat[9]):= 4; Dat[10]:= 4 FOR k = 2 TO © Dat[9]:= 4; Dat[10]:= 4;
Dat[11l]:= 8; Dat[1l2]:= 7 IF Dat (k) > m THEN Dat[11]:= 8; Dat[l2]:= 7;
month := 1; m := Dat[1] m = Dat (k) month := 1; m := Dat[1l];
HU ojia k or 2 oo 6 month = k for k := 2 to 6 do begin
ecmy Dat(k] > m 1O END IF if Dat[k] > m then
m := Dat[k] NEXT k begin
month := k PRINT month m := Dat [k];
BCE END month := k
KII end
BHIBOO month end;
KOH write (month);
end.




AJITOPUTMHYECKUH HA3BIK Beiicux Ilackaxas
anr DIM Dat(12) AS INTEGER var k, m, month: integer;
Hau Dat (1)= 2: Dat(2)= 8 Dat: array([l..12]
nentad® Dat[l:12] Dat (3)= 6: Dat(4)= 3 of integer;
uen k, m, month Dat (5)= 8: Dat(6)= 2 begin
Dat[1l]:= 2; Dat[2]:= 8 Dat (7)= 3: Dat(8)= 7 Dat[1l]:= 2; Dat[2]:= 8;
Dat[3]:= 6; Dat[4]:= 3 Dat (9)= 8: Dat(10)= 3 Dat[3]:= 6; Datl[4]:= 3;
Dat[5]:= 8; Dat[6]:= 2 Dat (11)= 8: Dat(l2)= 7 Dat [5]:= 8; Dat[6]:= 2;
Dat[7]:= 3; Dat[8]:= 7 month = 7: m = Dat (7) Dat[7]:= 3; Dat[8]:= 7;
Dat[9]:= 8, Dat[lO]:= 3 FOR k = 8 TO 12 Dat[9] := 8, Dat[lO] 3
Dat [11]: Dat[12] := IF Dat(k)- > m THEN Dat[11]: Dat[12]:=
month := 7, m := Dat[7] m = Dat (k) month := 7, m:= Dat[7];
HU ong k or 8 po 12 month = k for k := 8 to 12 do begin
ecau Dat[k] > m To END IF if Dat[k] > m then begin
m := Dat[k]; NEXT k m := Dat [k];
month := k PRINT month month := k
BCEe END end
KL, end;
BEIBOI month write (month);
KOH end.




